                    Тригонометрия.
1. Решить уравнение 
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  3) корней нет;  4) 
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2. Решить уравнение 
[image: image5.wmf].
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3. Найти все корни уравнения 
[image: image10.wmf].
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4. Укажите количество корней уравнения 
[image: image15.wmf]3
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5. Найти сумму корней уравнения 
[image: image17.wmf](
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 на промежутке 
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6. Укажите количество корней уравнения 
[image: image19.wmf].
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7*. Решите уравнение 
[image: image20.wmf]x
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8*. Решите уравнение 
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9*. Решите уравнение 
[image: image22.wmf].
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При каких значениях m выражение 
[image: image23.wmf]x
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10*. Найти все значения b, при которых уравнение 
[image: image24.wmf]x
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11*. Найти все значения m, при которых уравнение 
[image: image25.wmf])
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 имеет хотя бы один корень.
12*. Найти все значения p, при которых уравнение 
[image: image26.wmf]p
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13*. Найти множество значений функции 
[image: image27.wmf]x
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Тригонометрические выражения.

1*. Найти значение выражения 
[image: image29.wmf]÷
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2*. Вычислите 
[image: image30.wmf](

)

.

30

cos

4

77

sin

13

sin

3

155

cos

115

2

1

70

sin

2

2

2

2

2

2

o

o

o

o

o

o

+

×

×

-

ctg


3*. Найти значение выражения 
[image: image31.wmf].
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Исследование тригонометрических функций.
1*. Укажите наименьшее целое значение функции 
[image: image32.wmf].
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2*. Укажите наибольшее целое значение функции 
[image: image33.wmf].
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3*. Укажите наименьшее целое значение функции.

[image: image34.wmf].
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4*. Найти множество значений функции 
[image: image35.wmf]x
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5*. Найти множество значений функции 
[image: image37.wmf]x
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6*. Найти множество значений функции 
[image: image39.wmf]x
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7*. Найти множество значений функции 
[image: image41.wmf]x
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8*. Найти множество значений функции 
[image: image43.wmf]
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9*. Найти множество значений функции 
[image: image45.wmf].
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10*. Найти множество значений функции 
[image: image46.wmf](
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